
ПОВІДОМЛЕНЯ ПРО КОРУПЦІЮ 

 

У разі коли Вам стали відомі факти порушення антикорупційного законодавства 

посадовими особами державної установи «Інститут судової психіатрії Міністерства 

охорони здоров’я України» (далі – Інститут), його структурних підрозділів, за 

наявності обґрунтованого переконання, що інформація є достовірною, Ви можете 

повідомити про можливі факти корупційних або пов’язаних із корупцією 

правопорушень:       

- письмово на поштову адресу  Інституту: вул. Кирилівська, 103-А, м. Київ, 

04080  (з позначкою «Про корупцію»); 

- електронним листом на адресу:  ndipsantikor@cmhmda.org.ua; 

- за телефоном або на особистому прийомі громадян уповноваженої особи з 

питань запобігання  та виявлення корупції: +38 (097) 132-10-34. 

Для отримання  відповіді на повідомлення про порушення вимог Закону України 

«Про запобігання корупції» посадовими особами Інституту пропонуємо направляти 

повідомлення засобами поштового зв’язку із підписом (якщо повідомлення 

направляється через електронну пошту – із підписом у сканованому вигляді) та 

необхідними реквізитами: Ваше/групи осіб ім’я, прізвище, контактну інформацію 

(номер телефону, поштову/електронну адресу), рід занять. 

Для встановлення правопорушень під час проведення перевірки виникає потреба 

додаткової інформації і може виникнути необхідність зв’язатися з Вами. 

Ваша контактна інформація може бути розголошена лише за Вашою згодою, 

крім випадків, встановлених законом. 

Повідомлення підлягає розгляду, якщо наведена у ньому інформація містить 

фактичні дані, що вказують на можливе вчинення корупційного або пов’язаного з 

корупцією правопорушення, інших порушень Закону України «Про запобігання 

корупції», конкретною посадовою особою Інституту, які можуть бути перевірені. 

Якщо під час попереднього розгляду повідомлення встановлено, що воно не 

відповідає вимогам Закону України «Про запобігання корупції», його подальший 

розгляд здійснюється у порядку, визначеному для розгляду звернень громадян. 

Анонімне повідомлення не може розглядатись як звернення громадян відповідно 

до Закону України «Про звернення громадян», а тому його надання не обумовлює 

обов’язкової підготовки відповіді заявнику. 

Повідомлення завідомо неправдивих відомостей тягне за собою 

відповідальність, передбачену чинним законодавством. 

Інформація про корупційне або пов’язане з корупцією правопорушення, інше 

порушення Закону України «Про запобігання корупції» подається шляхом 

заповнення запропонованої форми. 

 

Зразок форми повідомлення про корупцію – за посиланням. 

Файл форми для скачування 
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